

Protokoll OK Dorffest Luterbach 2017

2. Gesamtsitzung vom Mittwoch, 21.6.2017, 20 Uhr

Anwesende OK	H. Rothenbühler (P), Ch. Schmutz, S. Klaus, C. Gasser, A. Giolo, B. Schultis, T. Bucher, E. Herrmann,
Entschuldigt	J. Aebi
Anwesende Teilnehmer Dorffest	U. Moser, A. Stalder, M. Freudiger, S. Bonafe, D. Srilophan, A. Grichting, F. Walcher, N. Frljic, M. Zitterli, P. Zitterli, U. Hostettler, S. Riedener, M. Riccio, F. Scilingo, R. Luterbacher, St. Frei, D. Lüthi, E. Leni, M. Emch, U. Ramseyer, R. Flury, Ch. Blaser, Ch. Liechti, K.Leisi
Traktanden	<ol style="list-style-type: none">1. Begrüssung2. Protokoll vom 25. April 20173. Infos aus den verschiedenen Ressorts4. Abgabe der Losbunde an alle Mitwirkende gegen Barzahlung gemäss Reglement5. Fragen von den Teilnehmern6. Verschiedenes7. Termin für nächste Sitzung

1. Begrüssung

Der Präsident begrüsst alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer(TN) zur 2. Gesamtsitzung. Er dankt allen, dass sie trotz hoher Temperaturen, anwesend sind. Alle wichtigen Infos sind bereits an der ersten Sitzung besprochen worden. Deshalb versucht er die Sitzung churz und bündig zu halten.

2. Protokoll vom 25. April 2017

Das Protokoll der letzten Sitzung wurde allen bis dahin angemeldeten TN per Mail oder Post zugeschickt. Es ist ausserdem auf der Homepage aufgeschaltet. Das Protokoll wird zur Kenntnis genommen und an TB verdankt.

3. Infos aus den verschiedenen Ressorts

HR/Präsident und Sponsoring

Damit es während der Sitzung kein Geläufes gibt, wird das Trakt. 4 erst am Schluss der Sitzung behandelt. Alle Anwesenden müssen ihre Losbunde beziehen.

TB/Sekretariat

-

CG/Festführer

Sobald der FF fertig ist, schalten wir einen Link auf www.luterbach.ch unter der Rubrik Dorffest. Dort kann der FF angeschaut und geblättert werden.

AG/ Koordination mit den Vereinen

Alle die ihren Standort wissen möchten, können im Anschluss der Sitzung bei AG vorbeikommen.

SK/Tombola

Die 120 Losbunde mit einer Preissumme von Fr. 13'000 sind bezugsbereit. Sie dürfen ab dem 26.6.2017 verkauft werden.

CS/Bau

-

JA/Sicherheit

-

BS/Werbung

Nachdem das OK entschieden hat, keine Flyer in die umliegenden Gemeinden mehr zu streuen, hat es dafür beim Radio 32 ein Spot-Werbepaket gebucht. Diese Spots werden an sieben Tagen mehrmals ausgestrahlt.

Alle TN erhalten dafür den Festführer-Link. Dieser kann beliebig an weitere Personen, Kunden, Bekannte, etc. verschickt oder gepostet werden.

Der FF wird am 17.8.2017 mit dem Anzeiger in Luterbach verteilt und auch alle TN erhalten ein Exemplar zugeschickt.

EH/Finanzen

-

4. Abgabe der Losbunde an alle Mitwirkende gegen Barzahlung gemäss Reglement

Die Losbunde können im Anschluss an die Sitzung bezogen werden.

5. Fragen von den Teilnehmern

Nico Frljic möchte wissen, ob der FCL bereits am Donnerstag das Zelt aufbauen kann. Der Präsident bejaht die Frage und weist gleichzeitig darauf hin, dass das Zelt bis am Montag wieder abgebaut werden muss.

6. Verschiedenes

-

7. Termin für nächste Sitzung

Die Schlusssitzung findet am Dienstag, 24.10.17 um 20 Uhr im Rest. Rössli statt.

Der Präsident beendet die Sitzung um 20.15 Uhr und dankt allen für ihr Erscheinen und freut sich auf ein gelungenes Dorffest 2017.

Für das Sekretariat

Tanja Bucher